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Európa-bajnokság

1-band a Dunapalo-

Az utóbbi hónapokban mindunta- 
lan hírek terjedtek ei a Bethlen kor­
mány átszervezéséről és ezek között 
mindenkor szerepelt az is, hogy Herr­
mann Miks. kereskedelmi miniszter tá­
vozik a helyéről. A híreket mindig meg­
cáfolták, most azonban kormánypárti 
jól informált körökből érkezett a leg­

újabb válsághír, amely szerint Herr* 
mann Miksa rövidesen lemond es Bud 
János kereskedelmi" miniszterségét már 
elintézett ügynek tekintik. A gazdaság- 
ügyi minisztériumot, amelyet jelenleg 
Búd János vezet, egyes hírek szerint 
megszüntetik.
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Fia született egy 12 éves iskolás 
lánynak.

Pozsonyban nagy szenzációt kel 
tett, hogy a szülészeti klinikán Sch. Jo- 
zsa tizenkét és féléves elemi iskolai 
leány egy egészséges fiúgyermeknek a 
dott életet. Minthogy az anya tizen­
négy éven aluli, hivatalból megindítot­
ták a bűnvádi eljárást az ismeretlen 
apa ellen és a nyomozás során kiderült, 
hogy az ötödik elemista leányt mos­
toha apja. Horváth Ervin szabósegéd 
rontotta meg. A bűnös mostoha apát 
letartóztatták, de megfelelő biztosíték
ellenében szabadlábra helyezték.

Agyonszurt egy urileányt az udvarlója.
Czeiler András veszprémi mészá­

rosmester hatalmas disznóölő késsel a 
város korzóján leszúrta Fiskal 1 erez 
veszprémi urileányt, aki nyomban nug 
halt. A gyilkos régóta udvarolt a szép 
eánvnak, utóbb azonban sokat ctva 
kodtak. A leány családja nem akarta a 
mészáros mesterhez, adni Fiskal 1 erezi 
feleségül s ezért tört ki közöttük az e- 
gvenetlenkedés. A gyilkos azonnal je- 
.entkezett a rendőrségen, ahol beval­
lotta, hogy közvetlenül a gyilkosság < 
lőtt a lány szüleinek háza ele ment i s 
belőtt az ablakon. Amikor kisiettek a 
lövés zajára a házból, akkor megfenyc- 
o-ette a családot, hogy megöli Terézt, 
ha nem adják hozzá. Czeiler Andrást 
letartóztatták.
Elfogták a nagyváradi betörő-királyt

Múlt év közepe óta rengeteg nagy 
várad! üzletet fosztottak ki úgy, k°g\ 
a betörők a kibontott menyezeten át 
jutottak a helyiségbe. A biztosító tar- 
saságok már hónapok óta nem fogat - I

tak cl nagyváradi kereskedőktől betö­
rés elleni biztosítást. Vasárnap elfog­
ta a rendőrség a már legendássá vált 
men vezet bon tó betörőt Safian Károly 
soff őr személyében.

óriási tűzvész Amerikában.
Atlantic City kikötőjét óriási tűz­

vész pusztította el, amelynek a rako­
dópart áruraktárai is áldozatul estek. 
Az anyagi kár két millió dollárra be­
csülhető. Oltás közben több tűzoltó sú­
lyosan megsebesült.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határidőpiacon nehezen indult 

a forgalom, később azonban a vevők 
kerültek túlsúlyba és némi javulás mu­
tatkozott. Nyitáskor a következő ára­
kon történtek kötések: búza márciusi a 
25 25.10, májusra 25.88 -25.97, októ­
berre 25.76 pengő. A készárupiacon 
úgyszólván nem volt üzlet és néhány 
filléres olcsóbbodás állott be annak el­
lenére, hogy a malmok fél pengővel e- 
melték a lisztarakat. 
uji/<v~ir 1 *i‘ir ..............
Nagyarányú sikkasztás Fábiánsebes- 

tyén községnél.
Nagyarányú sikkasztást lepleztek 

le Fábiánsebestvén községnél. A sze­
gedi pénzügy igazgatóság kiküldött 
tisztviselője .különböző szabálytalansá­
gokat fedezett fel a járlatlevéf kezelés 
körül. Megállapította, hogy 1923 óta 
nagyobb összegek tűntek cl Gilicze La­
jos községi alkalmazott kezén, aki a 
járlatlevéf kezelést intézte. A szökésben 
lévő tisztviselőt tegnap éjjel fogták el 
a tiszai védgáton és a rendőrség őri­

zetbe vette.

Megjelenik hétfő kivételével mindemig. 
Előfizetési ka: egy hónapra helyben 1.60 P. 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 mi.

Vizet prédikálnak
A vármegyék, városok és közsé­

gek költségvetésének megnyirbálása u- 
tán a belügyminiszter most Budapest 
székesfővárost leckéztette meg. hogy 
hogyan kell takarékoskodni. És min­
denekelőtt a túlzott adminisztrációs ki­
adásokat, a nem gyümölcsöző beruhá­
zásokat teszi igái éles kritika tárgyává.

Mindenképen csak helyeselni tud­
juk a miniszter erélyeshangu kioktatá­
sát, csak éppen azt szeretnek, hogy 
a benne felsorakoztatott szempontokat 
az államháztartásnál is alkalmazzak. Itt 
van elsősorban az adminisztráció kér­
dése. A kormányzat ezt — főleg temér­
dek rendeletéivel — annyira bonyolult­
tá tette, hogy ennek a feladatnak meg 
a nagy létszámú tisztviselői kar ts csak 
nehezen tud eleget termi. Amellett min­
dig újabb és újabb területet találnak az 
adminisztrációs lehetőségekre, úgy,. 
hogy lépten-nyomon újabb állások le­
hetőségéről olvasunk. Komplikált adó­
zási rendszerünk mellett a polgárok ál­
tal kiverejtékezett adófilléreknek tgy 
jelentős részét is az adminisztráció c- 
mészti meg. Példa rá a forgalmiadé 
ügye. amelyet hosszú és már ellenállha­
tatlan sürgetésre most próbálnák majd 
Leegyszerűsíteni. Hogy az állami admi­
nisztráció leegyszerűsítése, amely ina 
már Szerbiának és Romániának is ko­
moly törekvése, egzisztenciákat tenne-• 
kenyé.rtelenné, lehetséges, de csak el­
enyésző számban. Ennek is elejét le­
hetne venni, ha megtiltanák az. állás­
halmozást. Hiszen éppen előkelő áJla- 

1 mi tisztviselőkről tudjuk, hogy hiva­
taluk mellett még 2—3 más állást is- 
betöltenek.

Vagy tekintsük az állami beruhá­
zásokat. Lillafüred, amelyet épp azért 
említünk, mert rengeteg pénzt ráköltöt­
tek, nem nevezhető gyümölcsöző fx>- 
ruházásnak. A legutóbbi időkben egy 
csomó olyan állami támogatásról hal­
lottunk, amely nemhogy gazdasági len­
dületet, de meglévő vállalkozások s 
vele egzisztenciák tönkrejutását ered­
ményezte. Iparosoknak, kereskedőknek 
állami pénzen teremtettek kőnk űrre rí­
nál. Vájjon milyen ítéletet kellene mon_ 
da ni az ilyen gazdálkodásról ?

Kivdlö mtnősőflfl uradalmi araagtologd
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A belügyminiszter ur let-kéztető le­
iratait helyeseljük, egyelőre azonban 
kénytelenek vagyunk megállapítani. — 
hogy a kormány urai csak prédikálják 
a vizet, közben pedig nem sok gon­

doskodással fogyasztják azt a nedűt, 
amit az ország adózó polgársága iga­
zán a mindennapi keserves verejtéké­
vel izzad ki magából.

(gy)

Szürke ügyek a városi közgyűlésen
— Kél óra alatt letdrgtaltdfc az egész tárgysorozatot

képviselőtestület határozata értelmében téve­
désen alapszik a törvényhatósági bizottság 
megállapítása, mely szerint vezető végrehajtó 
volt a városnál Déló Nagy István s mint­
hogy kisegítő végrehajtói minőségben állott 
csak a város szolgálatában, őt csupán kegy- 
dij illeti meg.

Elutasították a városi nyomtat­
vány-árlejtés elkn beadott fe- 
lebbezést.

Évek óta nem volt olyan csendes köz­
gyűlése Szentes város képviselőtestületének, 
mint amilyennek tegnap délelőtt tanúi lehet­
tünk. A napirenden alig szerepelt olyan ügy, 
ami szélesebbkörü érdeklődésre tarthatott vol­
na számot. Nem csodálható ezért, hogy alig 
negyven képviselőtestületi tag vett részt az 
idei első közgyűlésen és ha a karzat telve 
is volt érdeklődőkkel, ez csupán a nagy hi­
deg és a még nagyobb munkanélküliség fok­
mérője.

A közgyűlés lefolyásáról egyébként az 
alábbi tudósításban számolunk be.

Purjesz János dr. tisztifőügyész és Sándor 
Mátyás felszólalása után egyelőre levették a 
kérdést a napirendről. Utasították a tanácsot, 
hogy tárgyaljon a biztositó társasággal ate- 
kintetben, milyen feltétetek mellett vállalná 
a szavatossági biztosítás kiterjesztését az e- 
setre, ha a villamosmünek vasúti pályán 
tartózkodó embereiben a vasút által okoz­
ható balesetekért is szavatosságot vállalna.

Négyesi Irr re dr. polgármester üdvözli 
a megjelenteket. Bemutatja a legutóbbi ülés 
jegyzőkönyvét, aminek jóváhagyása után mély 
részvéttel jelenti, hogy a legutóbbi közgyűlés 
óta Kalmár István és Kanász N. Mihály kép­
viselőtestületi tagok meghaltak. Méltatja a 
köz érdekében kifejtett ügybuzgó tevékeny­
ségüket, majd javaslatára elhatározták, hogy 
érdemüket jegyzőkönyvben örökítik meg és 
a gyászoló családokhoz részvétiratot intéznek.

Felállítják a személymérleg auto­
matákat.

Nagy Sándor dr. rendészeti tanácsnok 
előadta ezután, hogy egy budapesti cég négy 
automata személy mér leg felállítására kért en­
gedélyt a várostól. A piactéri mérleg terület- 
használatáért 50 pengőt, a másik három után 
évi 30 pengőt fizetne. A tanács javaslatára 
a képviselőtestület megadta az engedélyt a 
mérlegek felállítására és felhatalmazta a ta­
nácsot, hogy a területhasználati szerződést 
kösse meg a vállalkozóval.

A diilőutak uj kijelölése.
Napirend előtt Kun Imre a diilőutak uj- . 

bóli kijelölésével kapcsolatos nehézségeikről 
beszélt és olyan intézkedéseket kér, nehogy 
pörökkcl támadják meg a várost az uj kije- ! 
tölések miatt. Cseuz Béla műszaki tanácsos 
ismertette azt a korábbi képviselőtestületi ha­
tározatot, amelynek alapján az uj dülőut ki­
jelöléseket végrehajtják. A mérnöki hivatal 
csak az utakat jelöli ki, a farmesgyók ki­
jelölése azonban a földtulajdonosok feladata. 1 
A műszaki tanácsos felvilágosításait a kép­
viselőtestület tudomásul vette.

H Rothrmere ucca táblái és a 
névtelen uccák.

Varga József kifogásolja, hogy a Rother- 
mere uccává elnevezett Vásárhelyi uccán még 
nem helyezték el az uj uccatáblákat, sürgeti 
ezenkívül a telepeken lévő névtelen uccák 
elkerészlelését is.

Lakos István dr. főjegyző tájékozásul 
közli, hogy amint az idei költségvetést jóvá­
hagyja a minisztérium, azonnal elhelyezik az 
uj uccatáblákat a Vásárhelyi uccán. Ami pe­
dig a névtelen uccák el'keresztelcsét illeti, 
ezzel a kérdéssel már foglalkozott a tanács 
és rövidesen intézkedik is ebben az ügyben.

Varga József ismételt felszólalása után 
jóváhagyólag tudomásul vette a képviselőtes­
tület úgy a főjegyző, mint a polgármester 
azon bejelentését, hogy legkésőbb a szeptem­
beri közgyűlésen módot nyújt a tanács a kép­
viselőtestületnek a névtelen uccák elkereszte- 
lésére.

Nem módosítják a Petöfi-szál- 
toda b'rleti szerződését.

Piti Péter gazdasági tanácsnok bemutatta 
Brebovszky János és neje kérelmét, amelyben 
a Petőfi-szálloda bérletére vonatkozó felté­
telek oly értelmű módosítását kérik, hogy 
Brebovszky esetleges elhalálozásakor m Pető­
fi-szálloda bérlete a feleségére szálljon át. A 
képviselőtestület a tanács előterjesztése alap­
ján elhatározta, hogy nem módosítja a bér­
leti szerződés idevonatkozó pontját, mert nem 
akarja újabb esetleges herce-hurcámak kiten­
ni a várost ezzel az üggyel kapcsolatban.

Vila a vasúinak adandó ked­
vezményes villanyáramról.

Cseuz Béla műszaki tanácsos bemutatta 
ezután az államvasutakkal kötendő áramszol­
gáltatási szerződést. Részletesen ismertette a 
szerződés egyes pontjait, amelynek értelmé­
ben kedvezményes áron kapja a Máv. az ára­
mot, de saját költségén két transzformátort 
köteles felállítani a pályaudvar területén. Cl- 
catricis Lajos dr., Pataki Imre, Varga József,

Egy vidéki nyomtatulajdonos megfeleb- 
beztc a város nyomtatvány-szükségletének be­
szerzése ügyében hozott tanácsi határozatot. 
Minthogy a közszállitási szabályrendelet szi­
gorú betartása mellett adta ki a tanács a 
megrendelést a feltételeknek megfelelő három 
szentesi nyomdának, a felebbezést elutasította 
a képviselőtestület.

Nem ad pénzt a város a város- 
gazdaságiam tanszék létesíté­
sére.

Lakos István dr. főjegyző arról beszélt, 
hogy a közgazdasági egyetemen szükség vol­
na egy közüzem tani és városgazdaságiam 
tanszék felállítására. A közoktatásügyi kor­
mány hajlandó volna ezt a tanszéket felállíta­
ni, ha a városok három éven át évi 160 pen­
gővel hozzájárulnának a tanszék íentartásá- 
val kapcsolatos kiadásokhoz. A tanács ne­
vében a kért összeg megszavazását javasolja.

Gcatricis Lajos dr. és id. Zsoldos Fe­
renc felszólalása után 26 szavazattal 14 sza­
vazat ellenében levették a kérdést a napirend­
ről, mert a városnak nincs pénze c re a célra.

Kisebb ügyek-
A városfejlesztés során megkötött vál­

lalati szerződéseket tudomásul vették és jóvá­
hagyás végett bemutatják a felsőbb ható­
ságnak.

Piti Péter gazdasági tanácsnok javas­
latára a szentes -szelevényi ut mentén tevő 
247 négyszögöles városi földet négyszögölen­
ként 2 pengőért eladják Gránicz János szen­
tesi lakosnak, aki ott kovácsmühelyt akar be­
rendezni .

A Kurca mederrendezés következtében 
több apró területet váltott meg a város a 
part menti birtokosoktól. Székely Mihály és 
neje Sándor Lidia, özvegy Kocsis Józsefné, 
Kovács István, Sebestyén József, Marton Já­
nos és Lam pel Jenő szentesi lakosokkal már 
korábban megkötötte a város az errev on atkozó 
adásvételi szerződést, melyeket a képviselő- 
testület is jóváhagyott.

Fülöp Elek dijnok, a katonai ügyosztály 
vezetője, egy év óta áll a város szolgálatában 
s ennek megfelelően felesége és két gyer­
meke után családi pótlékot állapítottak meg
rész ere.

Kaliska Pál városi nyomozó azon ké­
relmét, hogy apósa után családi pótlékot ál­
lapítson meg a képviselőtestület, elutasították, 
mert nincs törvényes jogcím annak kiutalá­
sára.

Nyugdíjügyek.
Biró Pál temetési járulékának kiutalása 

után nyugdíjazta a képviselőtestület Gujdár 
Sándor városi utászt, akinek tizenkét évi 
szolgálatának megfelelően állapították meg 
az illetményeit.

Szabó Istvánné, volt városi rendőr nem­
rég elhuny tözvegye után 26 pengő 40 fil­
lér temetési járulékot utaltak ki. A'lajd özvegy 
Buzi Mihályné kegydiját 16 pengőről 26 pen­
gőre emelte fel a közgyűlés.

lóz.-a Lajos dr. közigazgatási jegyző elő­
terjesztése alapján elhatározták, mogij meg­
telek bezik a belügyminiszterhez Csőngrádvár­
megye törvényhatósági bizottságának azon 
határozatát, mely szerint a város által meg­
állapított kegydij helyett nyugdíj jár Déló 
Nagy István volt kisegítő végrehajtónak. A

magvak általános takakékpénztár szentesi fiohm.
A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.
Saját tőkék: 36,000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tis^a I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

0 Trieszti Generáli Biztositd Társaság Mell FfiOgynflksdge.

Barllia ifo,

Betegségére való tekintettel hat heti sza­
badságidőt engedélyeztek Négyesi István vá­
rosi kiadónak, majd az illetőségi ügyek tár­
gyalása során nem ismerték el Czirbus Sári­
don, Simái Ilona és Vályi Nagy Vilma szen­
tesi illetőségét.

A földreform végrehajtását ellenőrző vá­
rosi bizottság tagjaivá Mátéffy László gaz­
dasági főtanácsos, Kalló Gyula ny. ármen- 
tesitő társulati igazgatót és Pataki Imre gaz­
dálkodó képviselőtestületi tagokat jelölték ki.

Milyen utcákra két építkezési 
adókedvezményt a város.

Nagy figyelem mellett ismertette ezután 
Kréter Kálmán dr. adóügyi tanácsnok a pénz­
ügyminiszter leiratát, amelyben az építkezési 
kedv fellendítése érdekében további nagyará­
nyú adókedvezmény megadását helyezi kilá­
tásba. Minthogy csak a belterületre korlá-

ról egy
e9H szenttsj

Megírtuk 
nemükiadó leV( 
ben aziránt 
tárgyalni az 
zeneszerző, B, 
ról és merre vi 
menyek kézirai

Ez a lm 
lángesznek és 
szemlélteti. 
elismerte róla, 
tudású művész 
tanított, dalait , 
de érvényesülni 
tudta, hogy az 
gyár nótái és 
mei a magyar 
azt is, hogy azi 
képtelen volt n 
és nem akarta, 
nak azt, hogy 
tálán brettlimu.

Ennek eü_ 
alkotott, voltak 
nagyszerű zol, 
szép dalai. Élet, 
elkeseredése arai 
hasonlóit önmag; 
Sőt elkeseredés! 
tüzelte kompoz! 
hogy most, 
művészen is bel 
szokott tragédiái 
fedezték nagy 
gekbe ütközik n 
iratok nincsenek

Pedig a vári 
Bariba János m 
Lakos Istvánlój 
fog tárgyalni Bei 
dásáról. Mint/i< 
fogják gyűjteni 
kát, amelyek 
és amelyekre 
nek. Ezeket t _ 
veinek leg nagyit] 
tekinthető, miül 
misdtette meg.

Váltó
i

a legelőnyöftj 
kamat mellel

Tó
kölcsönkőr 
dája Szentesi

eu&í

I®
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lozva hajlandó a miniszter a kedvezményt 
megadni, a tanács nevében javasolja, hogy 
az Erzsébet-téren és a Kossuth-téren, vala­
mint a Haruckev uccának a Kossuth uccától 
a Bartha János uccáig terjedő részén építendő 
emeletes házakra harminc, a földszintes há­
zakra nézve pedig huszonöt éves házadé- 
mentességet kérjen a képviselőtestület. A köz­
ségi adóra is kiterjedő huszonöt éves ház­
adómentesség engedélyezését tartja szükséges­
nek a tanács a Jövendő, Kígyó és Horváth 
Mihály uccáfora, a Klauzál uccának a Jöven­
dő uccáig és a Rákóczi-térnek eddig beépí­
tett részére, a tisztviselőtelepre és az ehez 
csatlakozó mélyfekvésü telkekre, a Kiss Bá­
lint uccára, a Tóth József uccának az Erzsé- 
bet-tértöl a Bartha János uccáig terjedő sza­
kaszára, az Iskola, Horváth Gyula és Sarkad! 
N. Antal uccákra, a Dózsa-közre, a Stammer 
.Sándor uccának Nagyörvény uccáig terjedő 
szakaszára, a Kötő uccára s végül a Szent 
Anna uccának a Sáfrány Miháfly uccáig le­
futó részére.

Vajda Antal dr. kívánatosnak tartaná, 
hogy a jövő szempontjából adják meg a hu­
szonöt éves adókedvezményt az egész Rá- 
kóczi-témek is, kéri a tanács javaslatát ilyen 
értelemben módosítani.

Ckatricis Lajos dr. szerint nem szabad 
túlzásba esni és ezért meg lesz elégedve, 
ha csupán a tanács által megjelölt területre 
is megadják a kilátásba helyezett házad ómen- 
t-csségct.

Minthogy Vajda Antal dr. feltartotta 
indítványát, az elnök szavazásra tette fel a 
kérdést/ A szavazás eredményeképen szó­
többséggel elfogadta a képviselőtestület a ta­
nács javaslatát. Egyúttal hozzájárult az adó­
ügyi tanácsnok pótlólag tett előterjesztésé­
hez, amelynek értelmében huszonöt éves adó- 
kedvezmény megadását kérik a Rákóczi-tér 
azon újonnan épülő házaira is, amelyeket 
a tér most beépülő részén kívánnak telepít­
tetni.

Nem kell a kedvezményes áru
rézgálic.

Végül a földművelésügyi miniszter leirata 
került napirendre. Közli a miniszter a város­
sal, hogy mázsánként 71 pengős árért réz- 
gálicot osztat ki a szőlőbirtokosok között. Le­
hetővé teszi, hogy november 30-ig egyen­
lítsék ki a r ézgálfc árát, de kiköti a miniszter, 
hogy törvényhatóságilag jóváhagyott határa- 
zattal vállaljon kezességet a város^ a rézga- 
lie igénybevételére jelentkező szőlőiül toko­
sokért. , .

Miután Szentesen alig lehet egy-kel je- 
lentkezőre számítani, de mert a város sem 
hajlandó senkiért felelősséget vállalni, — a 
közgyűlés érdemileg nem foglalkozott a töld- 
mivelésügyi miniszter leiratával.

Több tárgy nem lévén, kijelölte az el­
nök a jegyzőkönyv hitelesitőket, majd meg­
köszönve az érdeklődést, tizenegy óra után 
berekesztette a közgyűlést.

éDümotl
■jjsss-nrrs-'fffrrr........... .......................................................... ............ .. ........................................

Ellopták egg szentest bolgárkertész 
ruháit és okiratait

— fl teherantó ttíése alól lopták
Érdekes lopási ügyben folytat most 

nyomozást a szentesi rendőrség. Iilés 
János szentesi bolgárkertész bejelentet­
te a szentesi rendőrkapitányságon, hogy 
szombatra virradó éjszaka, Budapest és 
Szentes közötti útvonalon elloptak tő­
le ruháit, fehérneműjét és különböző 
okiratait.

Illés János nem magyar állampol­
gár. csak itt Szentesen folytat bolgár 
kertészetet haszonbérbe vett földeken.
A múlt hét elején idézést kapott a bu­
dapesti bolgár követségtől és minthogy 
tudta, hogy ügyének elintézése több na­
pot fog igénybevenni, tehát Petőfi-szál- 
lodabeli lakásáról felsőruhát és fehér­

ei Budapest és Szentes között —
halták el tőle a zsákot, csak annyit 
tud biztosan, hogy amikor a főváros­
ban felszállt az autóra, akkor még meg 
volt, mikor Szentesre megérkeztek, már 
nem volt meg a zsák. Arra emlékszik, 
hogy útközben az éjszaka folyamán 
többször is megálltak az autóval pi­
henni, amiért most mindezen helyek 
csendőrségével közölték az esetet, ahol 
csak a teherautóval megálltak s remé­
lik, hogy rövidesen kézrékerül a teher­
autó megdézsmálója.

MAGYAR GYÁRTMÁNY ! I

Mindenütt kérje a
mj 1

o ZENDOS C/l
o

babahintőport zC
>11

> mely minden gyármányt felül múl. z
Kapható az összes szentesi 

gyógyíárban.

Ára ÄO fillér.

o 11 
c

ha c

Szódavizet
lakodalmakra és név­
napokra is szállít

DÓNÁT TIVADAR
szikvizgyára Szentes, Villogó ucca 7. 

Telefon 107.

csomagolta összes bolgár és szerb 
nyelven kiállított iratait, Budapesten 
szerzett munkakönyvét és a budapesti 
bolgár követség által kiállított útleve­
lét is.

Január 25~vn, pénteken délután 5 
órakor indult cl Budapestről Szentes­
re, még pedig nem vonaton, hanem 
Botos Sándor teherautóján, amelynek 
az ülése alá helyezte el a zsákot. So­
roksár felé indultak Lajosmizsének és 
onnan Kecskemét -Félegyháza—Cson- 
grád útvonalon keresztül január 26-án, 
szombaton reggel érkeztek Szentesre. 
Csak a megérkezés után vették észre, 
hogy a fehérnemüs zsák az okiratokkal 
együtt eltűnt az ülés alól.

A rendőrségen Illés János beje­
lentette a lopást, de sehogy sem tu­
dott visszaemlékezni arra, hogy hol lop-

Temesvár^ Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22.________ Telefon: 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlési Hűin, LISZT és min­
denféle DMA állandéan laplurté.

Bútorokat
legszebb ás legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZáMOShÖZIHÉl
vásárolhat 

Kossuth ucca 17 sz.
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Egy kuruzslónő a „démonok erejével“ 
gyógyított Derekegyházán

A rontástó«, 100 pengőtől, 2 sonkától és egyebektől szabadított
meg egy fiatal házaspárt

Csak a n u't heten szá nőit un'; br arr >1
milyen furfangos modem kuruzsolt és csalt 
ki két cigány asszony pénzt, zsírt, sonkát, 
lisztet és más élelmiszert egy kajáni gazda 
feleségétől a rejtélyes hetes szám e.nlagetésé- 
vei és különböző hokusz-pókúszókkal. Ez az 
eset most megismétlődött a derekegyházi ta­
nyák egyikén azzal a különbséggel, hogy nem 
a hetes számot használták fel egy könnyén 
hivő fiatal házaspár becsapására, hanem sok­
kal egyszerűbb praktikákkal vittek el össze­
sen kerek 100 pengőt, továbbá két sonkát, 
egy kis zsák tarhonyát, babot cs rengeteg 
tojást.

A fiatal házaspárnak semmi baja nem 
volt, mert úgy az asszony, mint a férfi makk- 
egészségesek, de újév utáni napon megje­
lent a tanyájukon egy öreg cigányasszony és 
az addig beszélt nekik arról, hogy valaki meg­
rontotta őket, amig a végén elhitték, hogy 
tényleg betegek. A cigányasszony hét nap 
múlva újból eljött és ajánlkozott arra, hogy 
a 'démonok erejével« megszabadítja őket a 
rontástól és újból helyreállítja az egészsé­
güket. Hosszú beszédének az lelt a vége, 
hogy 50 pengőt és 30 tojást kért, a ':inck 
ellenében majd elhozza nekik az orvosságot 
az ö nagyanyjától, aki Szarvason lakik és 
olyan tulajdonságokkal van megáldva, hogy 
közvetlenül érintkezik a »főszellemmel.« Á 
férfi nem akarta a 30 pengőt odaadni, de a 
feleségét annyira megfogta a cigány asszony 
sok beszéde, hogy végül csak odaadták a 
pénzt is, meg a tojást is.

Egy hét múlva visszajött a kuruzslonő 
és örömmel újságolta, hogy meg van az or­
vosság, de nem volt elég a pénz, mert erre 
a nehéz rontásra a nagyanyjának sem volt 
biztos orvossága és ezért egy kondoros! ja­
vasasszonytól kellett kérni, ez ugyan 13 pen­
gős többletkiadási jelentett, de a fő az, hogy 
most már meg van az orvosság. Kifizették 
neki a 13 pengőt, sőt az asszony titokban, 
hogy az ura ne tudjon róla, még 4 pengőt 
adott neki örömében, hogy végre meg van 
a gyógyszer.

A cigány asszonyt ott tartották vacsorája, 
mert azt mondta, hogy csak éjfélkor lehet 
használni a gyógyszert. Éjfél előtt azután 
kért egy zsákot, abba be leöntötte az asz- 
szonnya! tarhonyát, a férfinek pedig 20 ma­
rék fehér babot kellett beletenni. A zsákot 
odaállította a szoba közepére és azt mond­
ta, hogy oda fog beszáí'ni belőlük a rossz 
szellem. Éjfélkor azután egy lapátra tett pa­
razsat é* arra néhány szem tömjént hintett, 
közben rejtélyes szavakat mormolt, a férfi­
nek és az asszonynak pedig teije.-en ruha 
nélkül ötször kellett hátrafelé menve átlépni 
a füstölgő tömjénen. Megtiltotta nekik, hogy 
a tarhonyával és babbal teli zsákhoz hozzá­

nyúljanak, reggel pedig elvitte magúval a 
zsákot azzal, hogy estére megismétlik majd 
a gyógyítást. Estére tényieg meg is jött, 
elölről kezdődött a hátrafelé való séta a 
tömjénfüstön keresztül és ez megismétlődött 
hat napon, keresztül. Közben mindig újabb 
pénzt, két sonkát, rengetcag tojást, egy női 
és más apróságokat csalt ki a hiszékeny há­
zaspártól.

A hetedik napon a férj bent járt Szen­
té, en és ott elmondta egyik rokonának a gyó­
gyításukat, ez a rokon azt a tanácsot adta 
neki, hogy ha eljön a cigány asszony, akkor 
fogja meg az ostort és irgalom nélkül verje 
ki a tanyából, vagy pedig adja át a csend­
őröknek. Erre azonban nem került a sor, 
mert a cigányasszony azóta nem jelentke­
zett, viszont az észretért fiatalasszony any- 
nyira szégyenli az esetet, hogy nem engedte 
meg az urának, hogy feljelentést tegyen a ra­
vasz cigány asszony ellen, aki a »démonok 
erejével« szabadította meg őket a rontástól, 
100 pengőtől, két sonkától és más egyebek­
től.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon: 20, Telefon : 20.

Bozót, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olaj magvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
i » gy| js* JL

minden mennyiségben a legol­
csóbb napiárban kapható.

Átvettem
a Scbwarcz-féfe sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagy- 
közönség legkényesebb igényeit is kielégítsem.

ílaponta friss, Elsőrendű MzltEnyér. Kitűnő sütemények
Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa JÄi1

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom.
Szombati barcheszok sütését elfogadom.

Csak egyszer kóstolja meg
sütödém ízletes házi kenyerét és süteményeit és azután fel­
tétlenül állandó vevőm lesz,

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  SZARRA DEZSŐMÉ sDtőmester.

Küldöttségileg üdvözölte a 
megyei tisztikar Csergő 

Károly dr. alispánt
Fontos alupáni nyilat ozat az u közigazgatási 

törvényről és -ré/elmes intézkedéseiről.
Szeretettel üdvözölte Csongrádvárn.egye 

tisztviselők.ara és Szentes város tanácsa teg­
nap délelőtt dr. Csergő Károly alispánt, név­
napja alkalmából. Már vasárnap este lampi- 
onos menettel köszöntötték a leventék az al­
ispánt, mint a törvényhatósági testnevelési 
bizottság elnökét. Tegnap délelőtt pedig a 
közhivatalok vezetőinek és a magánosok üd­
vözlését fogadta, akiket barátságos terített 
asztal várt az alispáni lakosztályon.

A megyei tisztikar üdvözletét és ragasz­
kodását Kövér Imre dr. vá megyei főjegyző 
tolmácsolta, akinek szavaira az alispán töb­
bek közt az alábbi fontos kijelentéseket tette:

Most, amidőn ebben a hónapban már 
másodízben van szerencsém a tisztikar testü­
leti megjelenéséhez és üdvözléséhez, csupán 
egy kérdésre szeretnék ezúttal kitérni, amely 
úgyszólván a legutóbbi napok eseményeihez 
fűződik s amely a legközvetlenebbül érinti 
a vármegyei tisztviselők érdekeit.

Az újévi beszédemben említettem a köz- 
igazgatási reform nagy fontosságú ügyét, a- 
mely — ha megvalósul — egész uj alapokra 
fogja fektetni a törvényhatóság életét és mű­
ködését.

Én ismerem ennek a javaslatnak a kö­
zelebbi részleteit és az ahhoz fűződő inten­
ciókai s ezek szerint, én úgy látom, az uj 
reform javulást jelent a törvényhatóság mű­
ködésénél és úgy látom, mozgékonyabbá és 
életképesebbé fogja tenni a törvényhatósági 
önkormányzat testületéinek működését is. Saj­
nos, egy részében a tervezet nem elégíti ki a 
várakozásokat és nem elégíti ki azokat a jo­
gos reményeket, amiket a vármegyei tisztvi- 
selötársadalom hozzáfűzött, mert tudomásom 
szerint nem hozza a reform a vármegyei 
tisztviselők külön státusát és sem az elégtelen 
létszám emelése, sem az illetményrendezés te­
kintetében nem tesz eleget országos egyesü­
letünk kérésének és csupán kisebb jelentő­
ségű változásokról van szó.

Ebben a kérdésben a vármegyei tiszt­
viselők tudomásom szerint országos szervez­
kedéssel fogják kérni igényeik elismerését és 
megállapítását s természetesen eblsen a nagy- 
fontosságú ügyben Csongrádvármegye tör­
vényhatósága is támogatja a vármegyei tiszt­
viselőket ezen törekvéseikben. És én is min­
dent elkövetek, hogy illetékes helyeken a 
tisztviselők helyzetét feltárjam és igyekezni 
fogunk úgy a létszám elégtelensége, mint az 
illetmények tekintetében mutatkozó anomáliá­
kat a közigazgatási reform végrehajtásával 
kapcsolatban kiküszöbölni.

Végül megköszönte a tisztikar szives üd­
vözlését és összetartásra hívta fel őket. 
Az alispán érdekes beszédét lelkes él­
jenzéssel fogadták és bizalommal várják a 
megyei és járási tisztviselők, hogy sikerül 
megvédeni érdekeiket az uj közigazgatási tör­
vény egyes rájuk nézve sérelmes intézke­
dései; el szemben.

Nagyon szép bútorok
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanajovlcs asztalosnál
Bocskai ucca 22 szám alatt.

Ünnepekre és 
disznóvégásra

9 I i 3 «• *•

fttlér
Ó-bon k a legolcsóbb 
napiáron kaphatók

PÓLYA LAJOS
Nyíri közi föle ében Lileres és fóliteres 
 üvegeket veszek.
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I tárgyal a város
„U tragédiája.

LjKcIö fővárosi ze- 
Lnncstcmiek, mely- 
Rogy kivel tudna 
' „t kiváló szentesi 
I műveinek kiadásá- 

jláihatók a szerze-

életü szentesi 
jjyqjnek a sorsát 

ä János, mindenki 
Lies tehetségű és 
Lrációkat nevelt és 
»inerte és szerette, 
T„ pedig érezte és 

tói, különösen ma- 
posagos gyöngysze- 
ialomnak, de tudta 
I érvényesülni, mert 
[ hétköznapi ízléssel 
L magához méltó- 
[súlytalan, komoly­
ig fel apró pénzre, 
lieget dolgozott és 
f kamarazeném iivei,
ációi és különösen 
«iben azonban az 
«rajta, hogy meg­
tolnak adta magát. 
I ment, hogy fel- 

i kéziratait, úgy, 
j nagy szentesi 

; magyar lángész 
I után végre fel­
ír meg nehézsé- 
lása, mert a kéz-

|maga vette kezébe 
tel ügyét ésigy dr 
jókban személyesen 
i szerzemények kiá­

lt nem lehet, össze 
iBartha János dalo- 
I élnek a nép ajkán 
Bitványai emlékez- 

■ míg értékes mű­
vesen elveszettnek 
I sajátkezüleg sem-

jekkel legolcsóbb 
Ingatlanok adás- 
letiti

iszló
ylanforgalmi iro« 
Terenc-u. 43 sz.

pengős
üetre cfílédl, d-

lévirm,iVarr^éPek L"‘í „»lltoal, gyári 
rj- Használt, régi 
I ág épeiét v nzekes
1 becserélek

N Sándor
■benyi ucca 57. sz.

NAPIHIREK
Kedd, január 29. Róm. kath.: Sz. Fér. 

Protestáns: Adél. — Nap kél: 7.31 órakor, 
nyugszik: 4.56 órakor. — Hold kél: 10.2 
órakor, nyugszik: 9.54 órakor.

Időjelzés: Szárazabb és főleg éjjel igen 
j hideg idő várható.

— Búzáért 23.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Szerdán és csütörtökön tartják meg a 
földmivelésügyi minisztériumban a földmun­
kás-értekezletet. Megírtuk, hogy a földmun­
kások súlyos jrroblémájának legalább átme­
neti megoldása és a tiszai védgátak emelére 
ügyében január 28-ára értekezletet hívtak 
össze a földmivelésügyi minisztériumba. Érte- 
süléniiik szerint ezt az értekezletet tegma/p 
nem tartották meg, hanem január 31-re, csü­
törtökre lukasztották, mig előtte való nap, 
vagyis holnap délelőtt előértekezlet lesz u- 
gyanebben az ügyben. Az értekezlet eredmé­
nye elé különösen Szentes város polgársága 
néz nagy érdeklődéssel, mert a tiszai védő­
gátak munkáinak elrendelése legalább 2—3 
esztendőre állandó kubikosmunkához és ke­
nyérhez juttatná a földmunkásokat.

— Megbukottnak tekintik a Kézműves 
Kamara tervét. Az iparosok érdekében fel­
állítandó központi szerv ügyében tudvalevő­
leg a Kézműves Kamara mellett foglalt ál­
lást ma egy hete tartott közgyűlésén a szen­
tesi ipartestület. Vasárnap Budapesten és a 
vidéken is sok ipartestület foglalkozott ezzel 
a kérdéssel és fővárosi hírek szerint a szava­
zatok aránya olyan, hogy a Kézműves Kama­
ra tervét meg bukottnak tekintik. A fővárosi 
ipartestületek vasárnapi közgyűléseitől tün­
tetőleg távol maradtak a tagok, legnagyobb 
részüket nem is lehetett megtartani. Vidéken 
Nyíregyházán, Fehérgyarmaton, Kisvárdán, 
Kisújszálláson, Balmazújvároson, Kiskunfél- 

: egyházán és Nagyiétán a kamara felállítása 
! ellen, Jászladányban mellette foglaltak állást,
! mig ózd ipartestülete elhatározta, hogy ki- 
j lép az Ipartestületek Országos Szövetségéből, 

a Kézműves Kamara felállítását pedig csak 
: akkor kívánja, ha az nem ró újabb tériíeket 

az iparosságra. A fővárosi ipartestületek kö­
zül a kalaposok és a tetőfedek a kamara 
felállítása mellett foglaltak állást.

— Gyermek előadás a Felsőpárton. Nap-
nap után fokozódik az a nemes akció ^ a 
felsőpárti református iskolákban, melynek cél­
ja a szegény gyermekék ingyen tej- és ke­
nyér reggelivel való további ellátása. E nemes 
cél érdekében vasárnap este kedves és minden 
tekintetben sikerült gyerniékelőadás volt, me­
lyen az iskolás gyermekek bemutatták ügyes­
ségüket; a tantestület és a közönség tanú- 
jelét adta adnak, hogy az ügy érdekében szí­
vesen ajánlja fel munkáját és pártfogását. A 
terem zsúfolásig megtelt, úgy, hogy a tan­
testület kénytelen azt megismételni. A be­
tanítás fárasztó munkáját Antal Aranka taní­
tónő végezte; a szűnni nem akaró taps az ő 
fáradságának fényes jutalma. De épp úgy il­
leti az elismerés Berczeli Károly igazgatót, 
akinek az előadás és általában a tejakció 
sikeréért jár hálás köszönet. Előadás után 
GHicze Antal ref. lelkész lépett az újonnan 
épített és meglepően izlé-es színpadra, hogy 
köszönetét mondjon mindazoknak, akik az 
előadás sikeréhez munkájukkal és anyagi ál­
dozattal járultak. Különösen kiemelte Halász 
Szabó Sándor kereskedőt, aki a függönynek 
való anyagot dijtalamul ajánlotta fel. To­
vábbá Lakos János és neje, Dózsái M. Gyula 
és neje, Erdélyi József és neje jószivii párt­
fogókat, akik nap-nap után ingyen fáradoz­
tak a színpad építésén és díszítésén. A kö­
zönség, mely kedves hangulatban szórakozott 
az apróságok mókáin, megelégedve távozott, 
ellenben összeállt a női énekkar, majd laká­
sán kereste fel Berczeli Károly igazgatót, 
hogy név estélye alkalmával üdvözölje az a" 
gilis szervezőt.

A szeszfőzde január 30-tol február 3-ig 
üzemben lesz. Anyagbe jelentés a telepen, 
vagy Tóth József ucca 57.

— Hazahozzák a város által megnyert
festményt. Megírtuk, hogy Szentes városa, 
mint a Képzőművészeti Társulat tagja, sor- j 
solás folytán egy nagyon értékes festményt j 
nyert. Ennek a képnek az átvétele céljából i 
a napokban utazik Budapestre dr. Lakos 
István főjegyző, aki ugyanakkor március 15- 
ének megünneplése és más ügyekben is fog 
tárgyalásokat folytatni.

— üzletvezetőt alkalmazott, özv. Mol­
nár Lászlóné (Szürszabó Nagy Imre ucca 3) 
tegnap délelőtt bejelentette a városi tanács­
nak, hogy villanyszerelő üzletébe Megyeri 
Sándort üzletvezetőnek alkalmazta.

— Megint dolgoztak a baromfitolvajok 
Szentesen. Az utóbbi időben nincs olyan nap, 
hogy a város belterületén vagy kint a határ­
ban baromfitolvajlások ne fordulnának elő. — 
Tegnap délelőtt megjelent a rendőrkapitány­
ságon Antal Imréné és bejelentette, hogy 
január 27-re, vasárnapra virradó éjjel isme­
retlen tettes behatolt Rózsa ucca 23 szám 
alatti házának udvarába és a baromfiólból 
2 darab hízott libát, 40 pengő értékben el­
lopott. A tolvaj kézrekeritésére a rendőrség 
a nyomozást megindította.

Amerikai vaspolltur, kályhákra, tűzhe­
lyekre a legjobb és legtökéletesebb, nem ég 
le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hó­
napokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat 
Schulcnál.

— Legújabb divatu lakodalmi meghí­
vók jutányos áron készülnek az Alföldi Új­
ság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és 
irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket leg­
pontosabban szállítunk.

— Megszűnt a sertéspestis Nagymágo- 
cson. A mindszenti főszolgabíró tegnap ér­
tesítette a városi tanácsot, hogy Nagymágocs 
község területen szórványosan uralgott se.tés- 
pestis betegséget megszűntnek nyih'ánitotta.

Szenvedő nőknél a természetes «Fe­
renc József» keserüviz könnyű, erőlködés nél­
kül való bélkrürülcst idéz elő és ezáltal sok 
esetben rendkívül jótékony Íratással van a 
beteg szervekre. A női betegségekre vonat­
kozó tudományos irodalom több megalkotója 
írja, hogy a Ferenc József viz kitűnő hatá­
sáról a saját kísérletei alapján is alkalma 
volt meggyőződést szerezni. Kaplrató gyógy­
szert árakban, drogé: iáikban és füszerüzletesk- 
ben.

— Értsük meg egymást. Az asszony
megkérdi férjétől: — Feri, igaz, hogy te azt 
mondtad Pistának, hogy Hordja el az irhá­
ját? — Nem igaz. Én csak azt mondtam, 
hogy ha még egyszer meglátom körülötted 
forgolódni, kiütöm a szemét.

— Gyermeke elől ebzopta az anyatejet 
egy apa. Hallatlan, a büntető judikatura terén 
eddig elő nem fordult esemény illetőleg bün­
tető feljelentés tartja izgalomban Turkeve ren­
dezett tanácsú város békés lakosságát. Ugyan­
is f. hó 17-én Szabó Sándomé túr kévéi 
lakos feljelentést tett férje, a 29 éves Szabó 
Sándor ellen, miszerint férje naponta, kierő­
szakolja tőle emlőjét és abból kiszopja az »- 
nyatejet csupán azért, hogy csecsemője anya­
tejhez nem jutva, elpusztuljon. A szolnoki 
kir. ügyészség a bűneset meggátlása végett 
Szabó Sándor azonnali letartóztatása iránt 
intézkedett, akit az ügyészség fogházába be­
szállítottak. E kérdés mindenesetre figyelmet 
érdemlő, mert elsősorban megállapítandó, váj­
jon a bűnös férj ellen személyes szabadság 
megsértése, vagy emberölési kísérlet bűnté­
nye elmén emel vádat az ügyészség. De le­
het, hogy mint perverz merényiét is tárgyát 
képezheti a bűnvádi eljárásnak.

Szerkesztésért te kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ

Hdzasságkőzvetitő

O Irodái nyitottam Sar­
kad! R. flintái acca 14. 
szám alatft lakásomon.
A férhez menendő leányok 
szüleinek és a nősülni akaró 
férfiaknak pontos és lelki- 
ismeretes közvetítésemet 
felajánlom. — Tisztelettel :

Grün Lajosáé.

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemít háztartási és 

fűszerárukat

legfinomabb teakal, beMef. 
teasfitenifniiehBt romokat és más 
italokat I golcsóbhan szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi melleit.
1 liier rum 3 20 P. 1 liter bor 1*10 P.
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ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
SZENTESI TELEPE.TELEFON

103.
VÁSÁRHELYI 

UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

ÖRÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

LegbhFálóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, tara állandóan olcsón kapható. 
BuzmrásáRLás muons ribokor.
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MaraisereshedéseHepeskedelmi itZsoldos Bózmalom Ipartelep
Hasábos, fűrészeli, aprított tűzifa.

il -

Elsőrendű hazai gázgyári
Porosz és hazai SZEIZEK.

Megrendeléseket 24 órán belül teljesítünk. — Előzékeny pontos kiszolgálás, 
megrendeléseket felvesz teiefön 5, 72, 77 te a kenyérgyári város, iroda.

Kószriwtmjíl" ánitós.
Mindazon rokonoknak ismerő­

seknek, jé harátoknak es jó szóin 
szedőknek kik felejthetetlen em 
lekü jó férjem, szeretett jó edes 
apánk, kedves gyermekiünk és ro
komink.

vitéz Nyíri Antal

nap d< 
nársnati 
/etet, airrj 
aiiar v 
meetar

ksi á'iiavov'i ősi hix;»ó^^eg- 
nvu| tótra he a - ■ "

^ihagv.i • végett azt
szerint a szokásofi- hasimn-

glsptpa RJspípa

Én Is okvetlenül el- 
mének minden este

f. ív. 27-en történt véqtisztesség- 
tételen megjelentek, részvétitickiel 
mérhetetlen bánatunkon enyhíteni 
igyekeztek, valamint mindazok­
nak kik drága hatottunk ravata­
lára virágot és koszorút helyez­
tek, hátás köszönetét, mondunk 

Ugyancsak ezúton fejezzük ki 
hálás köszönetünke.t Kanász Magi, 
József nagijtiszxeletü urnák irán­
iunk tanusitoft nagy jóságáért, 
Varga József kántor urnák szív­
hez' szóló szép onekeért. láger 
Imre gtiwn igaizgiató urnák, Kál­
mán Imre tar.ár urnák, az egész 
tisztelt tanári karnak es a tanuló ; 
ifjúságnak, úgyszintén, aiz önkén­
tes Tűzoltóságnak, a Vitézi Szék­
nek a leventéknek es lekente- ik­
tatóknak a temet esen való megje­
lenésük crt. dr Dósa Károly orvos 
urnák emberbarát! sze. etetőért. 
Szabó Sándor temetkezési váJ- 
laJkozó urnák a temetés rendezese 
köriil kifejtett iel4oismeret.es és 
pontos mnukájaért Magit és pó­
tolhatatlan veszteségünkben vi­
gasztalásunkra szolgál az az álta­
lános részvét, amellyel a toszivü 
emberek bennünket körülvettek 

Szentes, 1920 január 28
A gtyiezoló csatád.

l:Ot

I

prok.ii :t tavasz :rM 
jgják. A ten sz-t-r,! 

vetkőző napokon és helyeken 
megta'• i/.-gaiátok :

26-án
részéve 1 Cédulaháznál, tVhiu.i? 
n nt. JML'. kérőét néaaére -»á 
Cérluh^^Bí. má retus . -én N 
az utást^TOrvál, március 5-en

.1 m'ph.ázná^rtár. ius 0-án Kistó- 
a rw'ph.ízrjfl ^ áj fck-án zalo- 
népháznái.^BP felsé-

rsordajárási hikaakolná:, márc ius 12- 
én a pankota 1 Balogh-tanyáná már­
cius t 3-án az eperjesi nép háznál, már­
cius 16-án ,t királysági mephaznái, mát - 
fiús rp-én a vekerháti nepháznál. vna.r- 
citis 20-án a I sue s-fele ma11>mnál, már­
cius 22-én a beFsAdómati nepházná , 
március 23-án a derekegyházoklali nép­
háznál. márc ius 26-án a berki népház­
nál, március 27-én a iapistói utászház­
nál. április 2-án a vásárhelyi utászház­
nál. április 4-én fog megtörténni az 
elmaradt lovak n .mvizsgálat 1 a Cédu­
láit áznál.

Ha a tanács a tervezetet jóváhagy- 
ja, akkor részletes hirdetmény a lakjá­
ban krrzhirré fogják tenni, hogy a gaz­
daközönség idejében ponto- tájékozó­
dást szerezhessen.

a Kiauzii-ucLában levő Kisproa 
vendteidbe, amelyet most vett 
meg Győri Zd'gmond, a Petófi- 
itterem volt főpincére, aki nagy 
anyagi áldozatokkal teljesen it- 
alalntotta és elegánsán beren­

dezte a helyiséget

Ízletes konyha! — Kitűnő italok 
Jó zene. — Figyelmes kiszolgálás !

Klspípa Klsplpa

it, 55Ö.6
Kedd, anuar 19 Eflvédgti-8'0.-’6'''

•>15: nunqvi ^ 
ranyi Vlarqit. Sz4 ti \n-Polqar Tibor f ' Hodo,f 'w 
bi Hova ... 1 tí„ ^yuü;, ; 
Tloinar Két mag jjL^Sulariiit 
3. a| Varrt 1 Tasc 
zvi bokréta. 4. a| 
b) An vinem V*

k-jws* s*«*-
S3; ít,
12: Harangs;

E"ÍZS5Í*T£Í-
Pacsirta, valcer 1 JÄtu-

V ÜSS f# * «*"
2.20- Hírek, ,
3: Manchen ö,re“ Kió-u-tk

„»Lír s» %**5 40 Zene » 3 Sld W |'
C -t 1* „ Hz asszony) aló,Fuctk martnarell*“ 
iiengrin, ábránd 
ringó 4. a) Go 
Anbade Print 

6.30 M 
7.30: A 

let hangversenye 
no vits Lilly, K 
Ferter Miklós 
megnyitó. 2. Gy 
itsu és Kyrie

‘fizetés regények folytatása, 
tarokk és magyar kártyák.

rOmi, kaszinó.

trafik, bélyeg
és egyébb dohányzó cikkek állandóan kapható
ValknlnAl

a posta mellett

d) Rex ír emend 
h) Domine Jesu 
nedictus. I) fli 

9 35: R 
Ay, ay, ay. 2 
y Gurid: Ei Cas 
halászból. 5. Jo 
Colon.— Mártim 
Puccini Levéti

félórája.
előadásának

Troubadour

járás. A jóg­
iéi. Utána: 

hamgver-

lányu krémet 
Znirins citro- 

növény- 
májfoltot, 
il végleg 

t Kapható min-

___ jri I fc hozzávaló
10.10: klen «gvítdre ke-

AUtána
eredményei

Maid Bac
fából

489
z; értekezni 

493
ház. Értekezni

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyi­
ségben vesz lapunk ki- 
adóhivatala.

Százhúsz négy, 
József ucca 17j 
Magányos úrnő
rés 'ehetóleg 
kiadiótiivatalban.

j körüli eladó 
510tno

U£C eladók Sarló 
508

Hortőbágyi juhturó, cseme­
ge-vaj, sajtok, elsőrendű 
disznósajt, asztali és cseme­
ge borok, narancs, alma, fü­
ge, sárga és zöld borsó r

Hangjában
kapható.

Egy liter jó bor 84 fillér.
Egy liter finom rum 3 20 fill.
Rags ásványvíz raktár.

Pénzkölcsönt
közvetítek 35 éves tőkekamat törlesz­
téssel, hét és feles kamat alapon min­
denkori visszafizetéssel, bélyegilleték 
és stornó díjmentesen, váltókra pedig 

a legjutányosabb kamat mellett

Toffler lázár Br. Harucker ucca. 
Schwarc-pék ház.

A 7287J928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai eggenrnhdt
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen
Koseuth-ucca 8.

Rádió készülékek, ^«6-
gyá -

pák, kristályok, összes rádió alkatrészek raktá­
ron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió sze-

ÄjÄÄ tegjitényosabtea
őzt. mOLÜÉR LÉSZLÓr.É

villanyszerelési vállalata. Szflrszabó N. !mr»- 
3 szám. K1SPIAC-TÉR. BÉLÁD1 HÁZ.ucca

- (Két Ogyes l u tanulónak telvétstik.) —
flreszépitéshez bármely gyártmányú krémet
vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citro­
mos borax-, száraiz bőrnél Zendus nővény- 
szappaint. Elmulasztja a sz eplőt, máj foltot, 
pőrsenést huzamosabb használatnál végleg 
eltünteti. 1 doboz ára 80 Elér. Kapható min­
den gyógyszertárban.

Nagytőkén a
hold sürgősen 
ucca 46 
Gyári magánis''- 
ter gap adok, gj" 
ucca 13 alatt. 
Temető ucca 3 
Andrássy ucca
kaphatej. __
Eladó'Nagynyő^ 
csényi ucca- 30 
ugyanott. 
Feísőréten 1 
lehet Széchensi

i* eladó Tóth 
368 

«áiás lakást ke- 
m^tudható a
____ 406

g-lfle földből 7 
Deák Ferenc 

417
Namitu a, esz~-

Fonott vesszóbul 
rrf’. ért vesszőm 
nár Sándor kos

Központhoz közel két szoba és hozzávaló 
mellékhelyiségből áJló házat meg1.étéire ke­
resek. T aim ácsi kereskedő. 489

Egy erős nu 
jós kovácsmeri

Eladó Vecseri ucca 24 számú ház; e-tekezni 
'ehet ugyanott. 493
Eladó Magyvölgysor 3 számú ház. Értekezni
lehet ugyamott.  —
Egy hízott sertés 13Ó 140 kilo körüli eladó 
Sarló ucca H szám alatt. 510
Szánkók, iéderes és igáskocsik eladók Sarló 
ucca 1 szám alatt. 508

Uccai szoba 'u- 
kiadó Báró H*1

Száraz htós 
veszek; H**L
Derekegyházii|

lett haszoobefl
ban.

eladók Hátai 
______ 423
dadó. Értekezni 

hol házikoszt
__ ____446
háziföld és Ber- 
Értekezíii lehel

____ 447
dsdó; értekezni 
füszerttzlet1>eti

ti _____ 462
JJrüikast és bár- 
t)b.an készít Mól 
R™ll' ucca 24
_ ____ 4fU

Nyíri I.a 
ut 4 

_____ 46t
b,utor nélkül i 
tiatt. 47'

szfi ufmértoní

n

Nyomatott tu »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen

Mosni, vasaim, 
egy asszony '•P

mennyiségbei
P«0. 47;

:


